TEMPORIZADORES

1. Carga de Temporizadores:

A) Mediante una constante de tiempo.

Formato:  LKT X.Y

Donde X= número en BCD, rango: 0 a 999


Y= base de tiempos.

Base de tiempo
Temporización en s
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2
1

3
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· Siempre hay que escoger la base de tiempos más pequeña posible, tal que el temporizador es muy impreciso.

Formato de la palabra:

Como se menciona anteriormente el valor de la temporización viene codificado en BCD, donde:

Palabra: bits:  
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Base de tiempos

9

BCD
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BCD
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BCD

B) [image: image1.wmf]Mediante una constante de tiempo.

L DW0 tal que la palabra   DW0    K(tipo constante)   _ _ _ . _

Excepción: Caso hexadecimal --  KH Base Carga    

Ejemplo: KH 3214 / base= 3 precarga= 214

2. Programación en AWL.

:U E32.1
Señal de Activación.

:LKT 10.0       Carga de la temporización (1 segundo).

:SI  T1             Tipo de temporizador – Número de temporizador.

:

:U   T1             Según estado T1.

: =A 32.1         Actúa la Salida direccionada.

3. Tipos de temporizadores.

3.1. S.I, temporizador de impulsos.
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3.2. S.V, temporizador de impulsos, prolongado.
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3.3. S.E, temporizador de retardo a la conexión.

1.4.   S.S, temporizador de retardo a la conexión con Reset.
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1.5.   S.A., temporizador de retardo a la desconexión.
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